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Castillo de Loarre-Aniés-Ermita de la Virgen de la Peina

Senderismo

FECHA: 18 de abril de 2021
SALIDA: 8:00 horas. Paseo Maria Agustin, 33, Zaragoza

PUNTO DE PARTIDA: Castillo de Loarre
PUNTO DE RECOGIDA: Castillo de Loarre

DIFICULTAD: Facil
MATERIAL: Botas, ropa de abrigo, comida, agua, etc.

Distancia = 15 km Desnivel + acumulado = 610 m.
Tiempo total = 5:00 horas

Ruta circular que partiendo del Castillo de Loarre (1060 m.) y atravesando la localidad
de Aniés, llega hasta la ermita de la Virgen de la Pefia por las estribaciones de la Sierra
Caballera.

Partiremos desde el castillo por senda hasta alcanzar el Camino Natural de la Hoya de
Huesca. En el caso poco probable de que los campos de labor no estuviesen sembrados,
se podria atajar por sus margenes.

El camino nos llevard, en ligero descenso y sin mayor problema, a la localidad de Aniés
(760 m.), que atravesaremos de sur a norte, para tomar una pista que pronto
abandonaremos. Una senda, que poco a poco va tomando pendiente, nos evitard las
lazadas de la pista, y nos acercara a un merendero en la base de la ermita.

Nos habremos situado a los pies de la muralla rocosa en la que se encuentra situada la
ermita. Continuamos ascendiendo por la senda hasta encontrar la subida final con una
escalinata que da acceso al conjunto monumental, cuya visita es de pago.

Alcanzado el punto mas alto de nuestra ruta (1140 m.), llegaremos a un mirador sobre
la hoya de Huesca. Desde aqui nuestro camino ird cambiando constantemente, unas
veces por estrechas sendas entre bosques de carrascas o pinos de reforestacion, otras
por comoda pista.

Pasaremos por la fuente de Petrolanga y la ermita de San Juan y poco después
enlazaremos con un tramo de camino comun con el inicio de nuestra ruta que nos
devolvera al Castillo de Loarre.
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MIDE Loarre-Aniés-Enmita Virgen de la Pefia
horario Sh @ A 1 severidad del medio natural
desnivel de subida 610m 2 é 2 orientacion en el itinerario
desnivel de bajada 582m 2 , >, dificultad en el desplazamiento
distancia horizontal 15,0 Km 2 Q 3 cantidad de esfuerzo necesario
tipo de recorrido Circular G

Condiciones de tres estaciones, tiempos estimados segun criterio MIDE, sin paradas.

Calculado sobre datos de 2021.
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